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Schöck  Isokorb® IQ K-A, K-B
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IQ K-A

Set FS

Set CS

Typ

optionales Montageset
(Verwendung empfohlen)

Part MS

bauseits

Typ

Alle Gewinde auf Leichtgängigkeit 
prüfen. Falls erforderlich, zuerst 
säubern und schmieren!
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Einbauanleitung – Betonbau Decke
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WARNUNG

Gefahr durch herabfallende Teile 
bei fehlender Sicherung! Alle
montierten Teile müssen 
ausreichend gesichert sein.

Die Vorspannung des Schalbodens ist 
gegebenenfalls mit 
Höhenausgleichsplatten 
auszugleichen. Dabei muss die 
korrekte Position des Isokorb® IQ K 
sichergestellt sein.
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W = Breite Balkon
Lagekontrolle: Nach Installation der 
Zulagebewehrung muss die 
waagrechte Position der Zugstäbe 
erneut überprüft werden.
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Mr = Nm

Isokorb® IQ

K-A M20 30 mm

Gewinde
(Zug/Druck) Schlüsselweite

IQ K-A

Die verbleibenden Teile von Set CS 
sind für die Balkonmontage 
aufzubewahren.

Set CS
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80 mm

80 mm

80 mm

15 mm

IQ K-A

„Anti-Seize“

Typ

Set CS

bauseits

Vergussmörtel Montagepaste

Typ

WARNUNG

Gefahr durch Sturz von dem 
Bauteil bei fehlender Sicherung!
Absturzsicherung und 
Unfallverhütung nach Vorgaben 
der Bauleitung beachten.

Aussparungsbreite 80 mm bei Werkzeugwahl 
berücksichtigen.

Anti-Seize

Vor dem Lösen der Muttern: Alle 
Gewinde auf Leichtgängigkeit prüfen. 
Falls erforderlich, zuerst säubern und 
schmieren!
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VORSICHT

Erneut alle Muttern handfest anziehen.

Erneut alle Muttern handfest anziehen.

Quetschgefahr! Bei dem Andrehen 
der Muttern auf Finger und Hände 
achten.

Alle Isokorb® Anschlüsse vollständig
mit Unterlegscheiben und Muttern 
bestücken und gleichzeitig handfest 
anziehen. Dabei ist auf eine 
gleichmäßige Krafteinwirkung auf 
jeden Anschluss zu achten.

Mr = Nm

mm

Isokorb® IQ

K-A M22 32 mm

Erneut alle Muttern handfest anziehen.

SchlüsselweiteGewinde
(Zug/Druck)

Finale Lagekontrolle gemäß 
Planungsunterlagen: Erst nach 
Erreichen der korrekten Lage des 
Balkons (ggf. Schritt 8.2 + 8.3 
wiederholen) darf das Festdrehen mit 
dem Drehmomentschlüssel erfolgen.
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A B

15 mm

15 mm

IQ K-B
Typ

optionales Montageset
(Verwendung empfohlen)

bauseits

Typ

Set FS

Part MS

Alle Gewinde auf Leichtgängigkeit 
prüfen. Falls erforderlich, zuerst 
säubern und schmieren!
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l

l = 100 mm (Einbindelänge Edelstahl)

Vor dem Au	egen der Zugstäbe 
sicherstellen, dass alle Muttern 
vollständig bis zum inneren 
Gewindeende aufgedreht sind.

a

a

W

W

WARNUNG

Gefahr durch herabfallende Teile 
bei fehlender Sicherung! Alle
montierten Teile müssen 
ausreichend gesichert sein.

Die Vorspannung des Schalbodens ist 
gegebenenfalls mit 
Höhenausgleichsplatten 
auszugleichen. Dabei muss die 
korrekte Position des Isokorb® IQ K 
sichergestellt sein.

W = Breite Balkon
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Lagekontrolle: Nach Installation der 
Zulagebewehrung muss die 
waagrechte Position der Zustäbe 
erneut überprüft werden.
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80 mm

80 mm

80 mm

IQ K-B

„Anti-Seize“

Typ

Typ

Set CS

bauseits

Vergussmörtel Montagepaste

Gefahr durch Sturz von dem 
Bauteil bei fehlender Sicherung!
Absturzsicherung und 
Unfallverhütung nach Vorgaben 
der Bauleitung beachten.

WARNUNG

Aussparungsbreite 80 mm bei Werkzeugwahl 
berücksichtigen.

Anti-Seize

Vor dem Lösen der Muttern: Alle 
Gewinde auf Leichtgängigkeit prüfen. 
Falls erforderlich, zuerst säubern und 
schmieren!
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VORSICHT

Quetschgefahr! Bei dem Andrehen 
der Muttern auf Finger und Hände 
achten.

Alle Isokorb® Anschlüsse vollständig
mit Unterlegscheiben und Muttern 
bestücken und gleichzeitig handfest 
anziehen. Dabei ist auf eine 
gleichmäßige Krafteinwirkung auf 
jeden Anschluss zu achten.

Erneut alle Muttern handfest anziehen.

Erneut alle Muttern handfest anziehen.

Mr = Nm

mm

Isokorb® IQ

K-B M22 32 mm

Erneut alle Muttern handfest anziehen.

Finale Lagekontrolle gemäß 
Planungsunterlagen: Erst nach 
Erreichen der korrekten Lage des 
Balkons (ggf. Schritt 8.2 + 8.3 
wiederholen) darf das Festdrehen mit 
dem Drehmomentschlüssel erfolgen.

SchlüsselweiteGewinde
(Zug/Druck)
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